



СВІТЛОЇ ПАМ'ЯТІ ДРУГА

1 липня 2006 року раптово помер завідувач кафедри гістології, цитології та ембріології Одеського державного медичного університету, доктор біологічних наук, професор, член редакційної колегії «Одеського медичного журналу» Володимир Клеончук Напханюк. Життя професора обірвалося в повному розквіті сил і творчих планів. Тяжкої, непоправної втрати зазнали університет, сім'я, друзі, колеги, учні.

Володимир Клеончук Напханюк народився 6 лютого 1950 року в селі Грушка Ульяновського району Кіровоградської області. Після закінчення школи отримав освіту в Одеському медичному училищі № 3.

З почуттям ностальгії та глибокої поваги до командирів згадував Володимир Клеончук повні життєвих уроків, яскравих незабутніх подій роки служби фельдшером у Середньоазіатському прикордонному окрузі. Після служби в армії вступив до Одеського медичного інституту ім. М. І. Пирогова, який закінчив у 1978 році з відзнакою. Ще в студентські роки проявився організаторський талант Володимира Клеончука: він був старостою курсу, головою студентської ради лікувального факультету, членом комітету комсомолу інституту.

З 1978 по 1992 роки він пройшов шлях від аспіранта до професора кафедри біохімії. В 1982 році захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата біологічних наук. Дослідження Володимира Клеончука були присвячені вивченню впливу радіаційного опромінення на ферментні системи обміну вуглеводів, зокрема пентозного шляху і гліколізу. В 1991 році в Москві він успішно захистив докторську дисертацію «Процеси ферментативного гальмування перекисного окиснення ліпідів і їх регуляція при комбінованих радіаційних ураженнях».

У 1993 році Володимира Клеончука Напханюка за конкурсом обрали на посаду завідувача кафедри гістології, цитології та ембріології Одеського державного медичного університету.

Комунікабельність, палке бажання зробити гістологію справою свого життя дозволили Володимир Клеончук стати душею колективу кафедри, натхненником різнобічних наукових пошуків. У цей період наукові інтереси Володимира Клеончука полягали у вивченні впливу несприятливих факторів навколишнього середовища на морфофункціональні особливості органів і тканин на різних етапах онтогенезу.

Вміння бачити глибинні проблеми як у фундаментальній медичній науці, так і у практичній дозволило Володимир Клеончук проводити спільні наукові роботи з вченими — терапевтами, хірургами, гінекологами, інфекціоністами, стоматологами. Під керівництвом Володимира Клеончука

вчени університету виконали й успішно захистили більше 20 кандидатських і докторських дисертаційних робіт. Володимир Клеончук — автор понад 200 наукових праць, 20 раціоналізаторських пропозицій і винаходів.

Гідний внесок зробив Володимир Клеончук у розвиток видавничої справи Одеського медичного університету. Його перу належать кілька книжок, виданих у серії «Бібліотека студента-медика», членом головної редколегії якої він був понад шість років — з дня заснування серії. Плідною була його праця в редакційних колегіях журналів «Досягнення біології та медицини» й «Інтегративна антропологія». Завдяки його зусиллям колектив вчених Одеського медуніверситету видав багато у чому унікальний атлас «Морфологія клітин крові лабораторних тварин і людини».

Усі, кому доводилося спілкуватися з Володимиром Клеончуком, високо цінували в ньому професіоналізм, а також його надзвичайні людські якості: готовність завжди допомогти порадою і ділом, любов до життя, простоту в спілкуванні, дотепність. Володимир Клеончук був людиною незламної волі, яка сміливо зустрічала і долала труднощі в житті, завжди, до останнього аргументу, відстоюючи свою точку зору.

Світла пам'ять про Володимира Клеончука Напханюка завжди збережеться в серцях колег і учнів Професора з великої літери.

*Редакційна колегія,
друзі, колеги, учні*

